
Óðîêè � 67-68 11-12.01.11Ðåøåíèå òðèãîíîìåòðè÷åñêèõ óðàâíåíèé.Òå, êòî ïîëó÷èë çà÷åò çà óðàâíåíèÿ è ñèñòåìû � ðåøàþò äèàãíîñòè÷åñêóþ Ñ3.1. Òðèãîíîìåòðè÷åñêèå ôóíêöèè â óðàâíåíèÿõ.Ñ1:ñòð. 84 �1
cos4 5x− sin4 5x = sin x; sin2 8x+ sin2 9x = sin2 17x;

2 sin3 x− 2 cos3 x = sin 2x+ 2 5 cos 2x− 6 sinx− 1 = 0;

3 sin2 x + 7 sin 2x+ 8 cos2 x = 0;
2 sin3 x− 3 sin2 x + sin x

√

− tg x
= 0.

2. Îáðàòíûå òðèãîíîìåòðè÷åñêèå ôóíêöèè â óðàâíåíèÿõ.Ñ1:ñòð. 82 33à, 34à.ñòð. 85 3, 7, 9, 11, 12.3. Äîìàøíåå çàäàíèå. Ïðî÷èòàòü �4, ðåøèòü ñòð. 84, �� 2, 3, 6, 10, 12, ñòð. 82 23á,ñòð. 85 �8,
10 cos2 x− cosx− 3

(5 sinx− 4)
√

− tg x
= 0.


